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In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	di	Fratelli	d'Italia,	Franco	Zaffini,	con	una	interrogazione	torna	nuovamente	sulla	vicenda
relativa	all'individuazione	della	nuova	sede	del	“Sert”	della	Asl2	a	Foligno.	Nel	suo	nuovo	atto	ispettivo,	che	fa	seguito
ad	una	dichiarazione	pubblica	con	cui	il	direttore	generale	Fratini	fornisce	la	sua	versione	dei	fatti,	Zaffini	chiede	di
sapere	“a	quale	gara	fa	riferimento	il	direttore,	posto	che	la	scelta	della	nuova	sede	del	Sert	confligge	palesemente	con
i	requisiti	indicati	nel	bando”.	L'interrogante	chiede	inoltre,	se	in	occasione	dell’espletamento	della	gara	siano	“per	caso
pervenute	anche	offerte	relative	ad	immobili	con	il	requisito	essenziale	della	vicinanza	al	nuovo	Ospedale	e	l’elemento
preferenziale	di	non	vicinanza	a	residenze”.

	

(Acs)	Perugia,	9	ottobre	2013	-	Il	capogruppo	regionale	di	Fratelli	d'Italia,	Franco	Zaffini,	con	una	interrogazione,
torna		sulla	vicenda	relativa	all'individuazione	della	nuova	sede	del	Sert	della	Asl2	a	Foligno.	Nel	suo	nuovo	atto
ispettivo,	che	fa	seguito	ad	una	dichiarazione	pubblica	con	cui	il	direttore	generale	Fratini	fornisce	la	sua	versione	dei
fatti,	Zaffini	chiede	di	sapere	“a	quale	gara	fa	riferimento	il	direttore,	visto	che	la	scelta	della	nuova	sede	del	Sert
confligge	palesemente	con	i	requisiti	indicati	nel	bando”.	L'interrogante	chiede	inoltre,	se	in	occasione
dell’espletamento	della	gara	siano	“per	caso	pervenute	anche	offerte	relative	ad	immobili	con	il	requisito	essenziale
della	vicinanza	al	nuovo	Ospedale	e	l’elemento	preferenziale	di	non	vicinanza	a	residenze”.

Il	capogruppo	di	Fd'I	ricorda	che,	con	un	precedente	atto	ispettivo	(1318	del	26	settembre	2013),	“tutt’ora	in	attesa	di
risposta”,	aveva	“tempestivamente”	chiesto	chiarimenti	urgenti	circa	la	decisione	della	direzione	generale	della	Asl2	di
traslocare	il	Sert	di	Foligno	dall’attuale	sede,	sita	in	Via	Meneghini,	presso	nuova	sede	individuata	nella	zona	di	Viale
Ancona,	nei	pressi	dell'edificio		conosciuto	come	“La	Nave”.	
Secondo	Zaffini,	non	sono	chiare	le	motivazioni	sottese	alla	decisione	della	direzione	generale	della	Asl2:	“Se	infatti	la
scelta,	come	auspicabile	–	chiede	-	,	è	legata	all’esigenza	di	migliorare	la	qualità	del	Servizio	e	le	condizioni	lavorative
degli	operatori,	non	si	comprende	per	quale	motivo	non	si	sia	previsto	il	trasferimento	della	sede	all’interno	del	Presidio
ospedaliero	S.	Giovanni	Battista,	che	presenta	ampia	disponibilità	di	locali	utili	alla	dislocazione	del	Sert”.	
Il	capogruppo	Fd'I	ritiene	poi	“anomalo”	che	un	servizio	di	“tale	portata”	sia	ubicato	lontano	dalle	strutture	ospedaliere
“posto	che	il	Presidio	risulta	certamente	luogo	maggiormente	idoneo	ad	accogliere	un	servizio	sanitario	per	le
Tossicodipendenze,	argomentazioni	peraltro	ampiamente	esposte	allorquando	si	decise	il	trasferimento	del	Sert	di
Perugia	da	Monteluce	al	Polo	Unico	S.	Maria	della	Misericordia”.

Zaffini	rileva	poi	nell'interrogazione	che	l’affitto	dei	nuovi	locali	in	cui	dislocare	il	Sert	comporta,	“stranamente,	un
consistente	aggravio	della	spesa	ad	oggi	sostenuta	per	il	mantenimento	del	Servizio	medesimo,	e	che	i	rilievi	evidenziati
con	la	suddetta	interrogazione,		si	sono	nel	frattempo	arricchiti	di	ulteriori	elementi	che	destano	ancor	più	perplessità
in	quanto	il	direttore	generale	della	Asl2	ha	dichiarato	a	mezzo	stampa	di	aver	scelto	la	'soluzione	tra	le	tre	proposte
pervenute	tramite	gara'	e	che	la	scelta	'non	va	a	disturbare	la	quiete	dei	residenti'”.	Ma	nell'interrogazione	si	evidenzia
che	l’unica	gara,	di	cui	si	ha	notizia,	è	“l’avviso	di	indagine	del	17	luglio	2012	in	cui	tra	i	requisiti	essenziali	per	poter
presentare	un’offerta	era	previsto	(a	pena	esclusione)	che	l’immobile	fosse	ubicato	in	prossimità	del	nuovo	ospedale	e,
quale	elemento	preferenziale,	la	sua	non	vicinanza	a	residenze”.	A	giudizio	di	Zaffini	appare	quindi	evidente	che	i	locali
individuati	dalla	direzione	generale,	e	siti	in	zona	densamente	abitata	e	decisamente	lontana	dall’Ospedale,	non
rispondono	alle	richieste	del	bando”.	RED/tb
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